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Вступ. Як відомо, підтримання цілісності клітин включає в себе ряд хімічних реакцій. 

Останні генерують активні види кисню, які можуть швидко змінювати молекули, що є 

основою гомеостазу шкіри. Для сучасної дерматологічною практики актуальними 

залишаються засоби з антиоксидантним ефектом, які здатні покращувати стан і відчуття 

пацієнтів із різними захворюваннями шкіри, як псоріаз, екзема та ін. в першу чергу у періоди 

ремісії. Мета роботи – огляд перспектив використання поліфенолів винограду як 

антиоксидантний компонент у засобах лікувальної косметики.  

Матеріали та методи. Проводили аналіз літературних даних щодо забезпечення 

лікувальних та косметичних ефектів при використанні антиоксидантів у кремах для 

дерматологічної практики. [1] 

Результати. Серед сучасних природних антиоксидантів слід відзначити астаксантини, 

які містяться у багатьох морських організмах, таких як краби, креветки, лосось, а також у 

водоростях, кислоту ферулову. що міститься переважно у висівках злакових рослин, 

видобувається з висівків рисового зерна, а також флавоноїди – поліфеноли.  

Рослинні поліфеноли, як правило, є багатофункціональними сильними 

антиоксидантами, внаслідок їх високої реактивності як донорів водню або електронів, 

здатності радикалів з поліфенолу стабілізувати неспарений електрон, і здатності зв'язувати 

(утворювати хелатні сполуки) іони важких металів. Крім гідроксильних радикалів, 

поліфеноли, як вважають, гасять синглетний кисень, супероксидні аніонні радикали та 

пероксильні радикали. Крім того, поліфенольні сполуки також мають протизапальні та інші 

властивості сприятливі для шкіри у віці та пошкодженні. Широкий спектр фармакологічних 

ефектів спостерігається у поліфенолів, які входять до складу концентрату з винограду 

культурного. Відомо, що протизапальна дія цих речовин пов’язана із антиоксидантним впливом, 

інгібуванням ліпооксигеназ (а, частково, і циклооксигеназ), з пригніченням активності 

гіалуронідази і вивільнення гістаміну, із зростанням кількості лімфоцитів Т-супресорів, з 

корекцією руху міжклітинного кальцію, із зниженням міграції і дегрануляції нейтрофілів, з 

антиферментною і вторинною колагенстабілізувальною, ангіопротекторною дією тощо. [1, 2] 

Висновки. Серед природних антиоксидантів, застосованих у складі засобів догляду за 

шкірою, найпоширенішими можна назвати біофлавоноїди, які легко окислюються завдяки 

наявності у складі молекули гідроксильних груп. Поліфеноли винограду (антоціани) є 

актуальними складовими лікарських косметичних засобів. 
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